

# 项目支出绩效自评报告

## 一、项目概况

(一) 项目基本情况：立项情况、实施主体项目、资金及主要内容

预算单位 中共海口市美兰区委政法委员会 的项目 反邪教工作属于部门项目

主管部门为政法部门

项目负责人为：陈威

联系电话：13337516589

项目概述如下：)贯彻执行党和国家及省、市有关防范和处理邪教问题、维护稳定工作的方针政策、法律法规规章；依法制定并组织实施本区防范和处理邪教问题、维护稳定工作的规划、计划。(二)根据中央和省、市、区委的部署，向区委防范和处理邪教问题领导小组提出实施意见和建议。(三)根据区委防范和处理邪教问题领导小组的决定，对我区一定时期内防范和处理邪教工作作出具体部署，并督促贯彻落实。(四)综合、督促、检查全区各镇、街道，各有关部门执行中央和省、市、区委决策的情况，向省委“610”办和市、区委防范和处理邪教问题领导小组作出报告。(五)组

织、推动对防范和处理邪教问题的研究工作，提出对策、建议，供区委防范和处理邪教问题领导小组决策时参考。（六）综合、分析、处理有关“法轮功”的各类信息。（七）定时向各镇、街道，各部门通报有关“法轮功”工作动态和情况。（八）指导、协调各镇、街道党委（工委）“610”办公室及有关部门的工作。（九）根据区委防范和处理邪教问题领导小组负责同志的指示，筹办区委防范和处理邪教问题领导小组会议及防范和处理邪教问题的全区性会议。（十）组织、指导、协调各镇、街道，各部门做好防范和处理其他邪教及对社会有害气功组织的工作。（十一）承办省委“610”办公室和市委、区委防范和处理邪教问题领导小组交办的其它事项。

## （二）项目年度预算绩效目标和绩效指标设定情况

（包括预期总目标及阶段性目标，衡量绩效目标实现程度的评价指标、标准等）

总体目标：反邪教阵地宣传，覆盖重点位置 90%

2021 年年度目标是反邪教阵地宣传，覆盖重点位置 90%

当年年度目标完成情况：

## 二、项目决策及资金使用管理情况

### （一）项目决策情况

美兰区委政法委严格按照区政府下发的财务管理规定执行。

(二) 项目资金 (包括财政资金、自筹资金等) 安排落实、总投入等情况

预算情况如下:

资金总额-年初预算数 20000 元, 资金总额-全年预算数 20000 元,

财政资金-年初预算数 20000 元 财政资金-全年预算数 20000 元,

专户-年初预算数 0 元, 专户全年预算数 0 元,

单位年初预算数 0 元, 单位全年预算数 0 元。

(三) 项目资金 (主要是指财政资金) 实际使用情况

资金执行情况如下:

资金总额-全年执行数 0 元, 资金总额-执行率 0.00%元

其中:

财政资金-全年执行数 0 元, 财政资金-执行率 0.00%

专户全年执行数 0 元, 专户-执行率 0

单位全年执行数 0 元, 单位全年执行率 0

(四) 项目资金管理情况 (包括管理制度、办法的制订及执行情况)

该项目所有资金实行专款专用。项目支出均有相关的授权审批，资金拨付严格审批程序，使用规范，会计核算结果真实、准确。项目单位明确项目资金预算方案、财务管理制度和会计核算制度，此次绩效评价过程中未发现有截留、挤占或挪用项目资金的情况。

### 三、项目组织实施情况

#### （一）项目组织情况

本次支付在政府的领导下，以区委政法委为主组织实施，完成支付任务。

#### （二）项目管理情况

该项目在管理方面严格依照国家和省、市有关规定，根据项目运行方案，细化任务，合理配置资源，建立项目控制管理机制，对我部全年预算资金进行跟踪管理，不断加强财务管理内控制度，进一步完善项目经费管理规定，资金支出严格按照财务管理制度执行。

### 四、项目绩效情况

（一）项目绩效目标完成情况。将项目实际完成情况与申报的绩效目标对比，从项目的经济性、效率性、有效性和可持续性等方面对项目绩效进行量化、具体分析。

其中：项目的经济性分析主要是对项目成本（预算）控制、节约等情况进行分析，项目的效率性分析主要是对项目实施（完成）的进度及质量等情况进行分析；项目的有效性

分析主要是对反映项目资金使用效果的个性指标进行分析；项目的可持续性分析主要是对项目完成后，后续政策、资金、人员机构安排和管理措施等影响项目持续发展的因素进行分析。

项目成本（预算）控制情况。

2021 年经费预算 20000 元，实际支出 0 元

项目成本（预算）节约情况。

2021 年反邪教工作经费不超预算。

项目的效率性分析

反邪教工作任务全部按计划要求的时间完成。

项目的效益性分析

政法工作协调处置，保障反邪教工作经费。

（二）项目绩效目标未完成情况及原因分析

无。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

根据本年度工作情况与存在的不足，结合工作实际，继续做好项目资金合理安排，有效保证反邪教工作高效进行。

## （二）主要经验及做法、存在问题和建议

做好项目前期的预算编制工作，结合工作实际情况，制定绩效考核目标和标准，做到可量化、可跟踪、可执行。加强思想政治建设，建立完善意识形态风险防范、预警和处置机制。

（包括资金安排、使用过程中的经验、做法、存在问题、改进措施和有关建议等）

